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مناسبي براي هدايت  يشود. دياگرام بلوک اويه سکان نسبت به محور قايق انجام ميزتوسط قايقران با تنظيم  يهدايت قايق موتور -۱
 اغتشاش در نظر بگيريد. عنوانقايق در يک مسير مشخص رسم کنيد. امواج دريا را به 

  

 
 

گيري شده و با استفاده از اين اطلاعات، مقدار صحيح  اندازه اين سيستم ضد هوايي، موقعيت و سرعت هواپيما به وسيله راداردر  -۲
اي که تامين کننده  شود. خروجي کامپيوتر که تابعي از زاويه آتش است، به تقويت کننده زاويه آتش توسط کامپيوتر تعيين مي
شليک مي کند. الف)  گيري و شود و توپ ضد هوايي، تحت زاويه آتش محاسبه شده نشانه توان موتور محرک است تغذيه مي
شود؟ ورودي(ها) و خروجي(ها) را مشخص کنيد ب) اشکال اين طرح چيست؟ ج) بلوک  در اين سيستم چه کميتي کنترل مي

 دياگرام مناسبي براي سيستم حلقه بسته فوق رسم کنيد.
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  تکلیف سري اول

  
  هاي خطی و کنترل سیستم :نام درس
  زارعی دکتر :استاد

  ۶/۱۲/۹۱ :موعد تحويل
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 گوناگون دارد. دهد که موارد استفاده يش ميتم کنترل ارتفاع سطح آب در مخزن را نماسيک سيروبرو شکل  -۳

  را توضيح دهيد.الف) طرز کار آن 
  د.يدبک را مشخص کنيگنال فيا حلقه بسته، اگر حلقه بسته است سيستم کنترل حلقه باز است يک سين يا ايب) آ

  گنال خطا کدام هستند؟ يو س ي، خروجيج) ورود
  د.يستم رسم کنين سيا يبرا يمناسب ياگرام بلوکيد ,فوق يها تيص کميد) پس از تشخ

 
 

۴- موتور هيدروليکي استفاده شده است: شکل زير يک سيستم کنترل ارتفاع سطح آب است که در آن از يک سرو 
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Mzqiمتناسب است. يعني : zدبي ورودي با  نمايشگر يک مبدل حرکت مکانيکي انتقالي  VHيک ثابت مثبت است.  Mکه  =
و مقاومت  Cاست. ظرفيت منبع  T(s)مودي يه حرکت مکانيکي انتقالي افقي است که در نقطه کار مفروض داراي تابع تبديل ع

باشد. دبي تعريف شده در اينجا، تغييرات مقادير متناظر حول مقادير خود در نقطه کار خواهد بود. دياگرام بلوکي اين  مي Rلوله 
ده و توابع سيستم را با ذکر جزئيات رسم نمو
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  .)اعمالي به سيستم است
 


